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Röszke Község Önkormányzata 
tisztelettel meghívja Önöket a  

2016. augusztus 5-6-7-én 
megrendezésre kerülő  

XXII. Nemzetközi Töltött 
Káposzta-főző Versenyre és a 

XXVI. Röszkei Falunapok 
rendezvényeire. 

 
 
 
 
 
 

AUGUSZTUS 5. (PÉNTEK) 
 

17.00  III. Nemzetközi Néptánc Fesztivál a Juhász 
zenekar közreműködésével 

20.00 NEOTON FAMÍLIA SZTÁRJAI  
22.00 Disco DJ Nacsával 
 
AUGUSZTUS 6. (SZOMBAT) 
 

  8.30 Fogatosok felvonulása Röszke utcáin 
10.00 XXII. Nemzetközi Töltött Káposzta-főző 

Verseny ünnepélyes megnyitója 
10.30 Meghívásos Baráti Fogathajtó Rendezvény 

ünnepélyes megnyitója 
11.00-19.00 Gyermekparadicsom – Ovis Játszóház, 

Varázslatos Papírvilág Kézműves Kuckó, 
Pepi Bohóc, ugrálóvár, vízidodzsem, 
óriáscsúszda, arcfestés, csillámtetoválás 

14.00 XXII. Nemzetközi Töltött Káposzta-főző 
Verseny eredményhirdetése 

14.30 Bóbita Zenekar – élő interaktív gyerekkoncert 
15.00 Meghívásos Baráti Fogathajtó Rendezvény 

díjkiosztója 

16.00 VARGA FERI & BALÁSSY 
BETTY  

17.00 XXVI. Röszkei Falunapok ünnepé-
lyes megnyitója, elismerések átadása 

17.20 Phoenix Fitness–Szeged bemutatója 
17.40 Hagyományőrző Nyugdíjas Klub 

műsora 
18.00 Operett és Musical Show Merényi 

Nicolette, Kiszely Zoltán, valamint az 
Akropolisz Táncszínház közreműkö-
désével 

20.00 Utcabál 
 

Kiegészítő programok pénteken és szombaton: 
kereskedők, kirakodóvásár, büfészolgáltatás, 

streetfood 
 
AUGUSZTUS 7. (VASÁRNAP) 
 

9.00 Ünnepi szentmise a római katolikus 
templomban 

9.00 XV. Falunapi Sakkbajnokság a Petőfi 
Sándor Művelődési Házban 
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Minden évben az óvodai szorgalmi időszak záró eseménye a vízhez szoktató tíz 
napos délelőtti program és a búcsúéj nagyoknak.  
Már sok-sok, legalább 14 éve szervezünk az iskolafelé kacsingatóknak vízhez 
szoktató elfoglaltságot, megbízva a NÉMÓ Úszósulit, a szegedi uszodában. Ez is 
a legnagyobbak évutó programjához tartozik, mert a tízedik úszónap „az itt 
alvásos nap” délelőttjén van.  
A VÍZHEZ SZOKTATÁS első gyakorlata a merülés és az „ismerkedés a vízzel". A 
feszültség oldását elősegítik a segédeszközök úszódeszka, lebegő. A 
segédeszközök alkalmazásának lényege a figyelemelterelés, hogy a kezdő nem a 
vízzel való találkozásra (merülés), a vízben végzett feladatra (lebegés, siklás), 
vagy a vízzel való hirtelen érintkezésre (vízbeugrás) figyel, hanem az eszközre, 
az eszközzel kijelölt feladatra. Ahhoz, hogy az úszás mozgáselemeket, technikát, kar- és lábmunkát lehessen majd tanítani, a 
gyermeknek ismernie kell a közeg minden tulajdonságát, alkalmazkodnia kell a víz törvényszerűségeihez, s persze mindezt 
játékosan, örömteli módon. E tíz napban erre van lehetőség. A gyerekekkel négy edző foglalkozik, egy a haladókkal és 
három a kezdőkkel. A kísérők az úszás ideje alatt szintén a medence mellett tartózkodnak, ezzel is biztosítva, hogy a 
gyermekek még nagyobb biztonságban érezhessék magukat. A foglalkozás természetesen játékkal fejeződik be. S élmény az 
önálló öltözködés, önálló táskába pakolás, a csemegézés, az utazás is. 
 

Már régóta sajátos módon búcsúznak az óvodától a nagyok nálunk. Hagyományos forgatókönyv szerint, csak erre az 
alkalomra kitalált játékokkal és programokkal telt az iskolafelé kacsingatók „BÚCSÚÉJ”-nek becézett napja. A várva várt 
délutáni és esti programjából: Gyermekek-óvónők foci, saját kezűleg készült ügyességi játékok, óvónők jelmezes mesejátéka 

a dombon, békahangokat utánzó 
kánon, tábortűz virsli sütéssel és közös 
dalolással, pizzázás, jégkrémezés, 
némi szabad játék, csemegézés, 
zseblámpával cukorkakeresés a fűben, 
zseblámpás épületbejárás. Ezt követi a 
fürdés, pizsamacsodálás, beszélgetés 
eddigi óvodás éveikről, kis történetek 
arról, amikor régen óvodisták lettek, s 
íme, máris a búcsúéjhez érkeztünk egy 
szép, altató mesével. Így éjfél előtt 
kicsivel már könnyű az elalvás ilyen 
csodás, minden iskolafelé kacsingatót 
kellemes elfoglaltságokkal megaján-
dékozó nap után.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Köszönetet mondunk: 
A szülőknek, akik nyáron is ellátják a gyermekeket friss zöldség és gyümölcs csemegével. Tombácz Árpádnak a Kincskereső 
csoportban végzett asztalos munkájáért.  
Séllei Zsoltnak a fűvetési tanácsadásért, mert ezt követve a hátsó udvarrészen, gyönyörű füvük van mostanra a 
bölcsődéseknek. 
 

Naptárunk: 
2016. 08. 19-éig a belterületi óvodában fogadjuk a nyáron óvodába érkező gyermekeket. 
2016. 07. 25-29-éig takarítási szünet lesz a bölcsődében (bölcsőde ezeken a napokon zárva). 
 

Kellemes, vidám nyarat, jó pihenést kívánunk mindenkinek! 
Kószó Zoltánné 

intézményvezető 

Vízhezszoktatás az iskolába indulóknak 

Óvónénik-fiúk focimeccs Nagyon jó móka volt óvónénik mesejátéka 

BÚCSÚÉJ 

Virslisütés, már nagyon vártuk Jégkrémcsemege és még választani is lehet Mindjárt alszunk, az oviban alszunk 
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Tombol a nyár, a hivatalokban, az óvodákban és a bölcsikben azért 
nincsen szünet! Így van ez Röszkén is, hiszen a nyár sajnos nem 
jelenti azt, hogy a munkában is szünidő van. Nagyon dolgos heteken 
vagyunk túl, több pályázat kidolgozása, egyeztetése és elkészítése 
volt az elmúlt hónapok kiemelt feladatai között. Benyújtottunk több, 
a Települési Operatív Programokban meghirdetett fejlesztési 
programot, az iskola, az óvodánk, az orvosi rendelőink és a 
sportcsarnokunk energetikai és fűtés-korszerűsítési megvalósítására. 
Készülnek a konyha épületünk részletes költség- és kivitelezésre 
vonatkozó számításai, egy turisztikai célú fejlesztést, a „Kultúrpajta” 
elkészítésére vonatkozó igényünket is benyújtottuk, ami a tanyai 
óvodánkkal szembeni önkormányzati területen valósulhatna meg. 
Persze, mindezek csak akkor, ha a döntéshozók pozitívan bírálják el 
pályázatainkat. Mi mindent megtettünk, várjuk az eredményeket. A 
legnagyobb, a Felszabadulás utca csapadékvíz rendezése 
programunk kapcsán is készülnek a részletes tervek és az 
engedélyeztetési eljárás is elindult. Ezen fejlesztéseink 
előreláthatólag kivitelezésre 2017-18 évben kerülhetnek. Ebben az 
évben is folytatjuk az útfelújítási tervünknek megfelelően a röszkei 
utak és utcák javítását, felújítását és karbantartását. Ebben az évben 
felújításra fog kerülni a Budai és a Vasvári utcák, emellett 
szándékunk, hogy a „Barát-sor” évtizedes problémáját is rendezzük 
az ott lakók igényeinek megfelelően. Ez a program telekrendezést, út 
áthelyezését és a lakók együttműködését is megkívánja. Az óvoda 
Petőfi utcai részén parkoló kialakítására kerül sor és megújul a 
nyáron a napközis konyha előtti járdaszakasz is, egészen a volt 
Paprika vendéglőig. Mindemellett természetesen a gödrös útjainkon 
ebben az évben is kátyúztatni fogunk. Szépek a tereink, gondozzuk, 
ápoljuk, locsoljuk a parkokat és zöldfelületeket a közmunkások 
segítségével. Igyekszünk mindent megtenni azért, hogy jól érezzék 
magukat a röszkeiek lakókörnyezetükben. Persze, mindig vannak 
olyan vélemények is, amelyek kritikát fogalmaznak meg, és még 
többet, vagy mást szeretnének…  Ez arra ösztönöz engem és a 
munkatársaimat is, hogy még nagyobb odafigyeléssel és akarattal 
dolgozzunk. Örülök, hogy az utóbbi időben több olyan vélemény is 
megfogalmazódott a világhálón, ami észrevette a szépet, a fejlődést 
és türelemre intette a kritikusokat. Mindent csak szépen, sorban, 
átgondoltan és megfontoltan érdemes csinálni. No, meg persze, ha 
tudjuk biztosítani a hozzá szükséges pénzt! Sajnos évről évre 

kevesebb a pénzünk, a helyi adóbevételeink nagyon jelentősen 
lecsökkentek, és az állam büntető korrekciója is elvonja a forrásokat 
a településről. Így fejlesztésre évről-évre kevesebbet tervezhettünk 
csak felelősen, de mindig, minden lehetőséget kihasználunk arra, 
hogy pályázati forrásokkal egészítsük ki, vagy helyettesítsük ki a 
sok-sok elvonást….  Egyre erősebben érvényesül az állam 
központosító törekvése, egyre kevesebb az önkormányzatunk 
mozgástere és döntési kompetenciája. Ettől függetlenül én őszintén 
hiszek abban, hogy érdemes egy közösségért, a falunkért dolgozni, 
ennek szellemében mindig igyekszem a változásokhoz, 
nehézségekhez alkalmazkodni, és minden nem várt problémát 
kihívásként, megoldandó feladatként kezelni. A fejlesztések között 
fontos még megemlíteni, hogy a jelenleg használt Opel Astra 
személygépkocsink 10 éves, célszerűvé és szükségszerűvé vált új 
önkormányzati autó vásárlása és a régi értékesítése is. 
A feladataink mellett rengeteg rendezvényen, programon és a 
környékbeli települések ünnepein is részt vettem az elmúlt 
hónapban. A nyár a települési fesztiválok és programok ideje, 
megtiszteljük egymást azzal, hogy ellátogatunk a kistérség 
településeinek ünnepére. De itthon is volt részem szép élményekben 
az elmúlt időben, hiszen az Egyházközségi Hét tartalmas és 
szórakoztató programokban is bővelkedett, köszönet a szervezőknek 
érte! Az iskolánk nyolcadikos tanulóinak ballagása, az egyházi, 
iskolai és sporttáborok mind-mind szép élményeket adnak 
gyermekeinknek és nekünk, felnőtt résztvevőknek is. Egészségügyi 
és szociális intézményeink dolgozóit is megköszöntöttük és 
megköszöntük áldozatos munkájukat a Semmelweis Nap 
alkalmából. Hozzánk jöttek a szociális intézményeink dolgozói, nem 
csak a röszkeiek, hanem Kübekházáról, Tiszaszigetről, Deszkről és 
Újszentivánról fogadtunk vendégeket. Nem mondhatjuk, hogy 
eseménytelen a nyár! Persze a legnagyobb programunk, a töltött 
káposzta-főző verseny és a Falunapok eseményei szokásunkhoz 
híven augusztus első hétvégéjén kerülnek megrendezésre, reméljük 
sokak megelégedésére. Várunk minden röszkei kicsit, nagyot, 
családot, máshonnan érkező vendéget, hogy együtt ünnepeljünk! 
A nyárra mindenkinek kívánok szép napokat, jó nyaralást, kellemes 
kikapcsolódást és csak annyi munkát, amit mindenképpen el kell 
végezni!  

Borbásné Márki Márta   
 
 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016.06.29-ei ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 

1./ Kinevezés véleményezése 
Dr. Lukács János r. dandártábornok megyei rendőrfőkapitány a 
Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdésére 
tekintettel a képviselő-testület véleményét kérte dr. Révész Szabolcs 
c. r. alezredesnek a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Szegedi 
Határrendészeti Kirendeltség vezetői beosztásába történő 
kinevezésével kapcsolatban. Röszke Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete dr. Révész Szabolcs c. r. alezredesnek a Szegedi 
Határrendészeti Kirendeltség vezetőjévé történő kinevezését 
támogatta. 
 

2./ Tájékoztató a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 2015. évi 
tevékenységéről 
A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub részéről Sára Endréné elnök 
asszony számolt be a 2015. évi tevékenységről és az Önkormányzat 
által nyújtott támogatás felhasználásáról, továbbá kiosztásra került a 
jelenlévők részére az egyesület Molnár-rét bemutatása című 
kiadványa. Elnök asszony megköszönte a tavalyi évi támogatást és 
kérte a jelenlévők felajánlását a Napfényes Röszke című kiadvány 
utánnyomásához. 
 

3./ Tájékoztató Röszke Község Egészségvédő Egyesületének 2015. 
évi tevékenységéről 
A Röszke Község Egészségvédő Egyesület részéről Makra Lajosné 
elnök asszony számolt be a 2015. évi tevékenységről és az 
Önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról. Elmondta, 
hogy az összeget az Egészséghét megszervezésére fordították, 
amelyet nem sikerült volna megszervezni az egészségügyi dolgozók 
és a Teleház segítő közreműködése nélkül. 
 

4./ Tájékoztató a Hagyományőrző Nyugdíjas Klub 2015. évi 
tevékenységéről 
A Hagyományőrző Nyugdíjas Klub képviseltében Márki Antalné 
klubvezető asszony számolt be a 2015. évi tevékenységről és az 
Önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról. Megköszönte 
az Önkormányzat sok éven át tartó támogatását és elmondta, hogy a 
jövőben egészségügyi okok miatt nem tudja a klub vezetői feladatait 
ellátni. 
 

5./ Tájékoztató az Őszirózsák Nyugdíjas Klub 2015. évi 
tevékenységéről 
Az Őszirózsák Nyugdíjas Klub képviseltében pedig Németh 
Ferdinándné klubvezető asszony számolt be a 2015. évi 
tevékenységről és az önkormányzat által nyújtott támogatás 
felhasználásáról. Klubvezető asszony kiemelte, hogy az 
önkormányzati támogatás nagyban segítette a szervezetük működését 
és egyidejűleg kifejezte köszönetüket a kapott támogatásért. 
 

6./ Tájékoztató a Röszkei Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat 
2015. évi tevékenységéről 
A Röszkei Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat részéről Csóré Dávid 
leköszönő ifjúsági polgármester úr, számolt be a 2015. évi 
tevékenységről és az önkormányzat által nyújtott támogatás 
felhasználásáról. A leköszönő ifjúsági polgármester megköszönte az 
Önkormányzat és a Művelődési Ház támogatását munkája során. Az 
új ifjúsági polgármester, Kothencz Ákos röviden bemutatkozott és 
biztosította a képviselő-testületet az újonnan megalakult Ifjúsági 
Önkormányzat együttműködéséről. 
 

(folyt. a köv. oldalon)
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7./ Tájékoztató a Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház 
Közhasznú Egyesület 2015. évi tevékenységéről 
A Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület 
részéről Borbásné Márki Márta elnök asszony számolt be a 2015. évi 
tevékenységről és az önkormányzat által nyújtott támogatás 
felhasználásáról. Megköszönte a Teleház dolgozóinak az egész éves, a 
település életében hiánypótló munkáját. 
 

8./ Tájékoztató a Röszkei Gazdakör 2015. évi tevékenységéről 
A Röszkei Gazdakör részéről Szalma István elnök számolt be a 2015. 
évi tevékenységről és az önkormányzat által nyújtott támogatás 
felhasználásáról. Az előadó kiemelte, hogy az önkormányzati 
támogatás nagyban segítette a szervezetük működését és egyidejűleg 
kifejezte köszönetüket a kapott támogatásért. 
 

9./ Tájékoztató a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő 
Egyesület 2015. évi tevékenységéről 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület részéről Magyari 
László elnök úr számolt be a 2015. évi tevékenységről és az 
önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról. Elnök úr a 
halászati szabályozás megváltozásának hatása kapcsán elmondta, hogy 
a változás az egyesület számára kedvező, hiszen a befolyó tagdíjakból 
folyamatosan haltelepítésre kerül sor. 
 

10./ Tájékoztató a Röszkei Sportkör 2015. évi tevékenységéről 
A Röszkei Sportkör részéről Horváth Béla elnök úr számolt be a 2015. 
évi tevékenységről és az önkormányzat által nyújtott támogatás 
felhasználásáról. Elnök úr megköszönte az önkormányzat támogatását. 
 

11./ Tájékoztató Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 2015. évi 
tevékenységéről 
A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola részéről Szécsényi Marianna 
intézményvezető asszony számolt be. Intézményvezető asszony az 
írásbeli beszámolóját kiegészítve, többek között kiemelte azt, hogy az 
intézménybe a 2015. október elsejei statisztikai jelentés alapján 165 
tanuló jár. Ebből 2 tanuló magántanulói státuszban van nyilvántartva. 
Más településről összesen 13 tanuló jár. Szakos ellátottságuk 100 %-os. 
Tantestület 17 megfelelő szakmai végzettségű pedagógussal látja el a 
feladatokat. 1 fő pedagógus fizetés nélküli szabadságon, gyed-en van. 
A 2015/2016-os tanévben 8 osztály indult: 1-8 évfolyamon 1-1 osztály. 
Nemek aránya: 73 lány, 92 fiú. A továbbtanulási mutató 100%-os. A 
19 végzős tanuló közül gimnáziumban 7 fő (37%), szakközépiskolában 
9 fő (47%), míg szakiskolában 3 fő (16%) folytatja tanulmányait. A 
2016/2017-es tanév első osztályába 17 tanulót írattak be. Az 
intézményvezető asszony is köszönetét fejezte ki az Önkormányzatnak 
az elmúlt évben kapott támogatásért, segítségért. 
 

12./ A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
vonatkozásában az óvodai csoportlétszám megemelésének 
jóváhagyása 
Kószó Zoltánné a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 
Bölcsőde intézményvezetője a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján az indítható óvodai, 
illetve bölcsődei csoportok számára vonatkozóan az alábbi javaslattal 
élt: 
A 2016/2017-es nevelési évben 5 (öt) óvodai csoport indítása (4 
csoport a belterületi székhelyen, 1 csoport külterületi telephelyen). 
A 2016/2017-es nevelési évben 2 (kettő) bölcsődei csoport indítása. 
Emellett a Méhecske, a Micimackó, a Napraforgó és a Kincskereső 
óvodai csoport esetében a csoportok 25 fős maximális létszámának 
megemelését kérte a képviselő-testülettől. A képviselő-testület az 
indítható óvodai, illetve bölcsődei csoportok számát a javaslat szerint 
elfogadta, valamint hozzájárult a fenti óvodai csoportok esetében a 
létszámemeléshez. 
 

13./ Az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II. 
10.) önkormányzati rendelet módosítása 
A költségvetési rendelet módosítását a 2016. 04-05. havi támogatási 
előirányzatok, egyéb bevételek illetve bevételi többletek rögzítése, 
valamint egyéb kiadási, bevételei előirányzatok módosítása tette 
szükségessé. A rendelet módosítását a testület egyhangúlag elfogadta. 
 

14./ A települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos 
közszolgáltatás ellátásáról szóló 5/2014. (III. 31.) önkormányzati 
rendelet módosítása 
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszer átalakítása 
következtében a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 32/A. 

§ (1) i)-j) pontja alapján 2016. április 01-től a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási díjat az állami koordináló szerv számlázza ki és szedi 
be, kezeli a közszolgáltatás keretében keletkező kintlévőségeket, a 
koordináló szervet illeti minden hasznosítható hulladék ellenértéke, 
valamint minden önkormányzati támogatásnak hozzá kell befolynia. A 
fenti jogszabályi rendelkezésekre tekintettel szükségessé vált a 
rendelet módosítása. A rendelet módosítását a testület egyhangúlag 
elfogadta. 
 

15./ A települési szilárd hulladék gyűjtésére, ártalmatlanítást 
eredményező elszállítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés 
módosítása 
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 92/B. § (2) 

bekezdése szerint az önkormányzatok 2016. június 30-ig módosítják a 
közszolgáltatási szerződéseiket oly módon, hogy azokból törlésre 
kerül a közszolgáltatási díjbeszedés és a kintlévőség-kezelés, valamint 
rögzítésre kerül, hogy a közszolgáltató részére a Koordináló szerv a 
közszolgáltatási szerződésben rögzített feladataiért szolgáltatási díjat 
fizet. Ezen jogszabályi rendelkezésekre tekintettel kidolgozásra került 
a közszolgáltatási szerződés módosítása, melyet a képviselő-testület 
határozatával elfogadott. 
 

16./ A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Társulási 
Megállapodás módosításának elfogadása 
Szegedi Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodása 
módosítása vált szükségessé tekintettel arra, hogy Petőfiszállás 
Községi Önkormányzat kérte felvételét a Társulásba. Ezenkívül a 
Magyar Államkincstár kérését is figyelembe véve, hogy teljesen 
egyértelmű legyen a Társulási Megállapodás 19.5 pontja indokolttá 
vált egy határozat elfogadása. A képviselő-testület a szükséges 
határozatokat meghozta. 
 

17./ Tájékoztató a környezet állapotáról 
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. 
törvény 46. § (1) bekezdés e) pontja, valamint az 51. § (3) bekezdése 
szerint: A települési önkormányzat (Budapesten a Fővárosi 
Önkormányzat is) a környezet védelme érdekében (…) e) elemzi, 
értékeli a környezet állapotát illetékességi területén, és arról szükség 
szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatja a lakosságot. 
A lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési 
önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a 
lakosságot”. A fentiekre tekintettel elkészítésre került a környezet 
állapotáról szóló tájékoztató, melyet a képviselő-testület jóváhagyott. 
A tájékoztató elérhető a www.roszke.hu honlapon. 
 

18./ A vagyonnyilatkozatok kezelésének rendjéről és a 
meghallgatási eljárás szabályairól szóló szabályzat elfogadása 
Az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi 
CLII. törvény (a továbbiakban: Vnytv.) 11. § (6) bekezdésében 
foglaltak alapján a vagyonnyilatkozat átadására, nyilvántartására, a 
vagyonnyilatkozatban foglalt személyes adatok védelmére vonatkozó 
további szabályokat az őrzésért felelős szabályzatban állapítja meg, 
ugyanezen törvény 14. § (3) bekezdése értelmében a meghallgatásra 
vonatkozó további szabályokat az őrzésért felelős személy vagy szerv 
szabályzatban, (…) állapítja meg. A testület a Vnytv., valamint a 
további vonatkozó jogszabályok rendelkezéseire figyelemmel 
elkészült, a vagyonnyilatkozatok kezelésének rendjéről és a 
meghallgatási eljárás szabályairól szóló szabályzatot elfogadta. 
 

19./ Egyebek 
Az Unilever Magyarország Kft. megkereste Röszke Község 

Önkormányzatát tekintettel arra, hogy a röszkei telephelyük bővítése 
miatt a településrendezési eszközök módosítása vált szükségessé. A 
módosítási munkákhoz kapcsolódó tervezési szerződés előkészítésre 
került, melyet a képviselő-testület határozatával jóváhagyott. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Petőfi Sándor 
Művelődési Ház és Községi Könyvtárban helyszíni vizsgálatot 
végzett, amelynek eredményeképpen 22229-1/2016/KÖZGYUJT 
számú hivatalos visszajelzésében javaslatokat és észrevételeket 
fogalmazott meg a könyvtári egység működésével és nyilvános 
könyvtári szolgáltatásaival kapcsolatban. Ennek megfelelően a 
Szervezeti és Működési Szabályzat minisztériumi állásfoglalásának 
megfelelő átdolgozása vált szükségessé.  Az átdolgozott Szervezeti és 
Működési Szabályzatot a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta. 
 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 
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Sziksósfürdői kirándulás 
2016. 06. 8-án délután biciklire pattantunk, és 

elindultunk az utolsó osztálykirándulásunk 
helyszínére, Sziksósfürdőre. 

Útközben akadtak gondok, de végül mindenki 
épségben megérkezett a szállásra. Ezt követően 
felállítottuk a sátrakat, és kezdetét vehette a jól 
megérdemelt pihenés. Előkerültek a társasjátékok, 
kártyák és még sok minden más. A célunk nem 
konkrétan a kirándulás, az egész napos túra volt, 
hanem az, hogy együtt legyünk. A három nap alatt 
csak pihentünk, beszélgettünk. Persze a vicces 
pillanatok sem maradhattak ki, amik csak még 
különlegesebbé tették az együttlétet. 

 
Sajnos, mint mindig, nagyon gyorsan telt az idő. A 

hazaút napján mindenki kihozta a maximumot 
magából és remekül szórakoztunk, talán úgy, mint 
még soha. A visszaút is majdnem zökkenőmentesen 
sikerült, de teljesen urai voltunk a helyzetnek.  
Visszaértünk az iskola elé és elbúcsúztunk 
egymástól. 

Sokak nevében mondhatom, hogy ez volt a legjobb 
kirándulás az elmúlt nyolc évben. Köszönjük Judit 
néninek, hogy összehozta az egészet, és szeretnénk 
még megköszönni a velünk lévő felnőtteknek, hogy 
segítettek! Valamint hálásak vagyunk az 
Önkormányzatnak a szállásért! 

Buda Nikolett Anna, 8.o. 

Ballagási és tanévzáró ünnepély 
Az ember életében teljesen természetesen, előre meghatározott, olykor már 

megszokott időben és módon érkeznek el kiemelkedő események, amelyek 
életének jelentős, felejthetetlen állomásai, s egyben emlékezetesek maradnak egész 
életében. Egy ilyen ünnepi alkalomnak voltunk a részesei június 18-án, amikor is 
elköszöntünk ballagó nyolcadikos tanulóinktól.  

Röszke Község Polgármesterasszonya, Borbásné Márki Márta, kedves, szép 
szavakkal bocsátotta útra elköszönő diákjainkat. Dr. Liszkai Tamás atya is adott 
nekik útravalóul érzésekkel teli, megszívlelendő hasznos tanácsokat. Hetedik 
osztályos tanulóink az itt maradottak nevében búcsúztak el az ünneplőbe öltözött, 
virágcsokrukat szorongató nyolcadikosainktól. Mindannyiunk kívánságát 
tolmácsoltam, amikor azt mondtam, hogy az itt eltöltött évek, az iskola falai között 
megszerzett tudás, az élmények sokasága, a tanárok embersége, szeretete elegendő 
éltető erőt adjon nekik a mindennapok helytállásához, küzdelmeihez. A mosolygós 
arcok és a csillogó szemek mellett az ilyenkor sokakból előcsalogatott 
könnycseppek sem hiányoztak a hozzátartozók arcáról. 

               
A tanévzáró ünnepélynek már sokkal felszabadultabb volt a hangulata: itt csak 

két hónapra búcsúzunk el egymástól. Alig aludtunk néhányat a szeptemberi első 
csengőszó óta, és máris itt ültek diákjaink, akik azt várták, hogy kimondjam végre 
az elbocsátó szép szavakat. Egy kis számvetést végeztünk az egész évi 
munkánkról. Úgy érzem, elégedettek lehetünk, hiszen alapvető céljainkat 
teljesítettük, eredményes tanévet zártunk. A jutalomkönyvek és egyéb díjak 
kiosztásra kerültek. Az ünnepély a Szózat felcsendülésével ért véget. Majd 
felhangzott az ismerős búcsúdal végzős diákjaink ajkáról és egymásba 
kapaszkodva végleg elballagtak… Útjukra eresztettük őket, mint azt a 19 lufit az 
udvaron, megjelölve a ballagók nevével.  

Szécsényi Marianna, intézményvezető 
 

Hatodikosok Pécsett 
Idén Pécsre utaztunk, hogy ott is körülnézhessünk 

és megtekinthessük a város nevezetességeit. 
A közel négyórás utazás után egy szemet 

gyönyörködtető kempingbe érkeztünk. Találkoztunk 
Márta nénivel, aki elmondta a szabályokat. Még 
aznap megtekintettük a Zsolnay és a Vasarely 
Múzeumot, ahol számos érdekes kiállítási tárgyat 
tekintettünk meg. Másnap hegyet másztunk. Igazi 
kihívás volt számunkra megmászni a Tettye és a 
Zengő hegyet. A TV-toronyból gyönyörű látvány 
tárult szemünk elé. Amikor visszatértünk a szállásra, 
jólesett a pihenés. Igaz, így sem maradt el az 
ugrándozás, futkározás. Harmadik napon reggeli 
után összepakoltunk, majd elindultunk a Pécsi 
Planetáriumba, ahol egy nagyon érdekes előadást 
tekintettünk meg az égitestekről. Ezután 
megebédeltünk, majd elindultunk a buszpálya-
udvarra. Az autóbuszon mindenki fáradtan 
olvasgatott vagy beszélgetett. 

Szerencsére a rossz idő csak Szegeden ért utol 
bennünket. 

Nagyon jól éreztük magunkat az 
osztálykiránduláson, és ezúton szeretnénk 
megköszönni Sajgó András tanár úrnak, Karai 
Gizella tanárnőnek, Kovácsné Andreának és 
Kovácsné Mariannának, hogy elvitt minket erre a 
gyönyörű helyre. 

Kovács Fruzsina és Papp Dorina, 6.o. 
 

Suli Tábor 2016. 
A tavalyi gyermektábor rendkívül népszerű volt a gyerekek és a szülők 

körében. Talán ennek is köszönhető, hogy idén az iskola tanulói közül több mint 
hetvenen vettek részt az egyhetes programon. 

Az iskola vezetősége és tanárai igyekeztek olyan programot összeállítani, mely 
kielégítette a hat és tizennégy év közötti gyerekek igényeit. Az gyermektábor célja 
többek között az volt, hogy fejlessze a résztvevők különböző képességeit, 
ugyanakkor erősítse a diákokban a csapatszellemet a közösségfejlesztő 
programokon keresztül. A kirándulások és a foglalkozások összeállítása komoly 
szervezőmunkát igényelt az iskola dolgozóitól, aminek eredményeképpen a 
gyerekek nagy lelkesedéssel vettek részt a különböző eseményeken. A tanulók 
mozgásos, ügyességi, logikai, alkotó és zenei készségeket fejlesztő, változatos 
tevékenységek közül választhattak. 

        
A programokból természetesen nem hiányozhattak az egész napos 

kirándulások sem: a gyerekekkel ellátogattunk a mórahalmi strandra és a Szegedi 
Vadasparkba. 

Nagy örömünkre szolgált, hogy a kötetlenség ellenére a tanulók rendkívül 
példamutatóan viselkedtek. Az élmények mellett tárgyi emlékekkel is 
kedveskedtünk: minden résztvevő sportkulacsot kapott ajándékba. 

Szeretnék megköszönni a Röszkei Önkormányzat és a Konyha támogatását, a 
szülők bizalmát, a pedagógusok, az iskolatitkár, a rendszergazda, valamint az 
iskola minden dolgozójának munkáját, segítségét. 
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Eltelt a 2016-os év első fele, nagyon kellemes és sikeres volt. Sok szép programot megvalósítottunk eddig is. Az új, a Molnár rétet bemutató 
13. kiadványunknak is nagy sikere volt az ismerősöknél és szakmai körökben egyaránt.  
A közelmúltban egyesületünk beszámolt Röszke képviselő testületi ülésén, átadtuk a kiadványt a résztvevőknek és röviden beszéltünk a 
jövőbeli terveinkről.  
Továbbra is igyekszünk a tanösvényeinket fenntartani és egyre több rendezvényt, találkozót szervezni Röszke szép és értékes területein. 
Közelmúltban a védett területink iránt érdeklődő látogatók érkeztek, akiket a hét tanösvényen végig kísértük. Nagy elismeréssel nyilatkoztak a 
látottakról. Különösen tetszett a természetvédelmi szakembereknek, hogy szinte minden tanösvényünkhöz van vezető füzetünk. Nagyon 
büszkén mutattuk a látnivalókat. A gondozott területeinkkel nagy sikert arattunk. (Az elmúlt évben a tanösvényünk jó és gondozott 
állapotáért, külön köszönetet mondunk ismét az Önkormányzatnak, a Sporthorgász és Természetvédő Egyesületnek és a településünk aktív 
lakosainak.) Terveink szerint ezt a munkát szeretnénk folytatni. Hiányoznak még a Kisszéksós-tó részletes bemutatását, a Gyálai Holt-Tisza 
turisztikai lehetőségét mutató, ill. az ezekhez szükséges vezető füzetek. Külön figyelmet fogunk fordítani a klímaváltozással kapcsolatos 
problémákra és jelenségekre. A következő évben a legfontosabb három téma kiemelkedő fontossággal fog bírni: ezek a vízvisszatartás a 
térségben, a Holt-Tisza ügye és a szemléletformálás általánosságban a klímaváltozás hatásaival minden célcsoportban. A következő 
hónapokban a település Klímastratégiájának elkészítését tervezzük.  
Van még egy közös gondunk az Orbán Dénes Általános Iskola vezetésével. Hat évvel ezelőtt egyesületünk elkészítette a Röszkét bemutató 
csodaszép kiadványt, „Az én falum az enyém, az én napfényes Röszkém” címmel. A kiadvánnyal széles körben arattunk nagy elismerést. 
Abban az évben egyesületünk az iskola vezetőivel abban állapodott meg, hogy az iskola a ballagó diákoknak minden évben ezt a kiadványt 
adja búcsúzóul. Sajnos az eredetileg elkészült példányszám, az akkori anyagi lehetőségeink miatt nem volt sok. Sajnos most a ballagáskor 
jelezte az iskola igazgatónője, hogy ez alkalommal elfogyott a kiadvány. A kiadvány ismételt nyomtatását szeretnénk megvalósítani. Jelenleg 
egyesületünknek nincs anyagi lehetősége a kiadvány további nyomtatására. Ennek a problémának a megoldására kívánunk segítséget kérni a 
település lakosaitól, szervezeteitől, vállalkozásaitól. Aki szeretne ehhez a közös ügyünkhöz támogatással csatlakozni kérjük, jelezze. 
Jelentkezéseket várjuk a kornyezetved@roszkenet.hu e-mail címen, vagy telefonon 273-012 számon, vagy személyesen. Amint létrejön a 
támogatók csoportja, együtt döntünk a kiadvány további elkészítéséről. Várjuk a segítőkész támogatókat.  
Tervezzük a régen várt közösségi rendezvény megtartását, amikor is néhány kellemes órát tudunk majd együtt eltölteni.  
A nyári időszakra minden támogatónknak és segítőnknek kellemes napokat kívánunk.  

Sára Endréné elnök 
 

 
 

HALASNAP 
 

Ötödik alkalommal izgultunk, szervezők, versenyzők, főzők vajon kegyes lesz-e hozzánk a 
természetfelelős a hétvégi szabadtéri rendezvényre. Szerencsére a meleg elviselhető volt, így 
minden akadály elhárult és a program kezdődhetett a tervek szerint. A reggeli zsíros kenyér 
elfogyasztását követően, miután minden felszerelést sikerült bepakolni a hajókba, egymás 
után, az előzetes sorsolásnak megfelelően elstartolt mind az öt versenyzőpáros. Kezdetét 
vette az öt órás küzdelem a halakkal. 

A halászlé főző verseny már harmadik 
alkalommal, a napközis iskola belső zárt 
udvarán is kezdetét vette a verseny 
előkészítésével. Sorban érkeztek a 
főzőcsapatok itthonról és a határon túlról. 
Amíg a pecások a kapásjelzőjüket figyelték, 
addig a halászlé készítői, a fürge halak 
tisztításával, főzésével voltak elfoglalva. Az 
érkező vendégek, a halászlé főzés technikáját 
ellesni akaró érdeklődők, arra járók a hallevek 
kóstolása mellet a VIVA Pizzéria és Söröző 

italaival frissíthették magukat. Elkészültek a 
finom étkek, időközben megérkeztek a fáradt 
horgászok. Ekkor kezdődött a RITMUS 
TÁNC ÉS FITNESZ STÚDIÓ táncos műsora. 
A halászlé főző verseny zsűri tagjai Fülöp Pál, 
Horváth Béla, Papp Jenő, az elkészült 
halászlevek értékelésével voltak elfoglalva. A 
zsűri baráti véleménye és döntése után, 
amivel mindenki természetesen nem értett 
egyet, következett az eredményhirdetés és a 
finom étkek elfogyasztása. Köszönjük a 

versenyzőknek a szorgalmas fáradságos és 
kitartó munkát. A verseny eredményétől 
függetlenül azt gondolom mindenki nyertese 
volt egy közösen eltöltött szép napnak. 
Köszönjük Röszke Község Önkormányzatának, Horgászegyesületek Csongrád Megyei 
Szövetségének, Vas Róbert vállalkozónak és Fülöp Pál önkormányzati képviselőnek a 
támogatását, valamint mindenkinek a munkáját, aki segített a halas nap sikeres 
lebonyolításában. 
CSÓNAKOS HORGÁSZVERSENY EREDMÉNYEK: 1. helyezett: KÜSZ KÖDŐK Siklódi 
József, Kubai Tibor (RSTE) 25040gr, 2. helyezett: REMÉNY Domsa Sorin (RSTE), Fődi Gábor 
(Horgos) 24400gr, 3. helyezett: ESÉLYESEK Farkas Tibor, Balabán Zsejkó (Horgos) 22660gr,  
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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4. helyezett: LEGJOBBAK Kovács Tamás, Takács Kornél (RSTE) 22470 gr, 5. helyezett: DOBÓ TEAM Kovács György, Dobó László 
(HORGOS) 16270 gr. Önkormányzat különdíjának nyertesei: DOBÓ TEAM Kovács György, Dobó László (HORGOS). LEGNAGYOBB 
HAL: Kubai Tibor (3600 gr) 
HALÁSZLÉ FŐZŐ VERSENY EREDMÉNYEK: 1. helyezett: FINOM HALLÉ – Asztalos Ferenc, id. Márki Jenő (Röszke), 2. helyezett: 
FARKASOS HALÁSZLÉ Vass Róbert (Horgos), 3. helyezett: SZÖGEDI HALLÉ JANIBÁ MÓDRA Hódi János, Hódiné Anci (Röszke) 
Röszke Község Önkormányzata különdíját nyerte: FILÉZETT PONTY HALLÉ Magyari Béla (Szeged), Horgászegyesület különdíját 
nyerte: FILÉZETT HALÁSZLÉ Rabi László (Szeged), Fülöp Pál önkormányzati képviselő különdíját nyerte: HALASNAPI HALÁSZLÉ 
Szurcsik Péter (Röszke). 
Finom, ízletes halászlét főztek még: HALÁSZLÉ EGYSZERŰEN Tóth László, Vasné Zsanett (Röszke), HAL VOLT, HAL NEM VOLT 
Schvartz László, Németh Imre, Rapcsányi Attila (Röszke), HORGOSI TÜZES Bende Ilona (Horgos). 

Magyari László 
 

Öt napom a horgásztáborban  
(egy ifjú horgász élményei) 

 

Én az olyan 13 éves gyerekek közé tartozom, akik nem 
szeretik az ott alvós táborokat. Ám a Röszkei 
Sporthorgász és Természetvédelmi Egyesület által 
minden évben megrendezett horgásztábor egészen más. 
Ezt mi sem bizonyítja jobban, miszerint már a 
harmadik nyaramon szerzem itt a horgászattal 
kapcsolatos tapasztalataimat.  
Az ember először azt hiszi, hogy a horgászat csak 
annyiból áll, hogy bedobja a csalit és akkor veszi ki, ha 
kapás van, pedig ez nem így van. A táborban 
megtanultam a helyes bedobást, horogkötést, 
halpucolást, és tanultam néhány dolgot magyar 
halainkról, és a horgászat fontos szabályairól. 
Szünetekben és programok végén azt csinálhatok, amit 
akarok, egészen takarodóig. Minden alkalommal tudok 
újat tanulni, például az idén tanultam meg a törpeharcsa 
helyes megfogását is, és itt fogtam életem első szürke 
harcsáját. Én úgy gondolom nehezen barátkozó ember 
vagyok, viszont minden évben szerzek itt új barátokat. 
Érdekes azt látni, hogy a velünk lévő felnőttek milyen szeretettel és tisztelettel viszonyulnak a 
természethez és a horgászathoz. Az igazsághoz tartozik, hogy amilyen szép környezetben 
vagyunk, nehéz is lenne elképzelni, hogy valaki szemeteljen, vagy rongáljon. A táborban 
mindenféle horgászatot kipróbálunk (átlagos, hajnali, csónakos, verseny, pergetés) minimum 2 
órában. Mókás versenyek résztvevői voltunk, amit pénteken pontoztak is, a sok verseny miatt 
többen értek el különböző helyezéseket. Minden nap finom ételek voltak, de a kedvencem a 
szerdai program a halsütögetés az általunk fogott halakból, ami nagyon szuper élmény.  
Ez a tábor a legjobb az országban. Az unokáimnak is fogok erről beszélni, hiszen felejthetetlen 
élmények vannak ebbe a táborba. A terület is jó helyen van, a 3 km-es biciklitúra is szuper. 
Egyszóval még 5 év múlva is itt leszek, és részt veszek az izgalmasabbnál izgalmasabb 
programokban. 

Mihalicska Ádám 

 
 

TÁJÉKOZTATÁS A HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI 
KÖZSZOLGÁLTATÁS VÁLTOZÁSAIRÓL 

 

Tisztelt Lakosság!  
 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 13.§ (1) bekezdés 19. 
pontja alapján az Önkormányzat kötelező feladata a 
hulladékgazdálkodási feladatok ellátása, melyre évek óta a Csongrád 
Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft-vel kötött szerződés 
alapján kerül sor. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
április 1-jén hatályba lépett módosítása, valamint a vonatkozó 
végrehajtási szabályok jelentős változásokat vezettek be a 
közszolgáltatás vonatkozásában.  
Április 1. napjával létrejött az úgynevezett állami Koordináló szerv, a 
Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. 
(NHKV Zrt.), mely új állami szereplőként jelenik meg a 
hulladékgazdálkodási feladatellátás területén.  
Az NHKV Zrt. az az állami szerv, amely 2016 április 1-jétől alakítja 
ki a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás országos tervét, határozza 
meg a minimális hulladékgazdálkodási közszolgáltatási színvonalat 
területenként, a szolgáltatási díjakat, ellátja továbbá a központi 
koordinációs feladatokat, a díjbeszedést és a kintlévőségek kezelését. 
Feladata többek között a közszolgáltatási díjnak az 
igénybevevőktől történő beszedése (számlázási, díjbeszedési és 

behajtási feladatok), majd bizonyos költségkalkulációk és 
meghatározott szempontok (felmerülő közvetlen és közvetett 
költségek) alapján szolgáltatási díj megfizetése a közszolgáltató 
részére.  
A közszolgáltatást településünkön jelenleg is és a jövőben is – 
közszolgáltatási szerződés alapján - a Csongrád Megyei 
Településtisztasági Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Közszolgáltató) 
fogja ellátni. Mind a Közszolgáltató, mind Önkormányzatunk köteles 
az NHKV Zrt.-vel együttműködni a feladatellátás kapcsán 
(rendszeres adatszolgáltatási feladatok).  
A lakosságot érintő díjszabást a kormányzati tervek alapján egyelőre 
nem módosítják, azonban a lakosság által megfizetett díjak 
kiszámlázását, beszedését és behajtását 2016. április 1. napjától az 
NHKV Zrt. jogosult végezni, mely tevékenységet legfrissebb 
információink szerint még nem kezdte meg, erre azonban ráhatása 
sem Önkormányzatunknak, sem a Közszolgáltatónak nincs, ezért 
kérjük szíves türelmüket.  
Fontos kiemelni, hogy a lakosság bejelentési kötelezettsége 
(adatváltozás, igénybevétel módosulása, lakatlan ingatlan bejelentése, 
gyűjtőedény, stb.) továbbra is a Közszolgáltató felé áll fenn:  

Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. 
6728 Szeged, Városgazda sor 1., Tel.: 06-62 777-111  

Fax: 06-62 777-112, E-mail: ttkft@telepulestisztasag.hu  
Honlap: www.telepulestisztasag.hu 
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Gyönyörű virágcsokorral, tortával és emléklappal felszerelkezve indultunk 
köszönteni Röszke legújabb 90 éves lakóját. -„Nem bírtam aludni az éjjel, úgy 
izgultam.” - fogadta kis küldöttségünket az ünnepelt szépen rendben tartott családi 
házában. Ica néni egyedül él, de sokat segít neki a mindennapokban kedves 
szomszédasszonya Veronka, valamint a Családsegítő Szolgálat munkatársa Margó. 
Egyedül tartja rendben a nagy kertet, a virágos udvart és háza előtti utcarészt is. 
Világ életében szorgalmasan dolgozott, sok évet a helyi termelőszövetkezetben, 
mellette fűszerpaprikát termelt és építtette ezt a családi házat, kikapcsolódásként 
pedig járta a szegedi piacot, ahová busszal hordta be a megtermelt primőröket. 
Mivel 1970-ben elvált a férjétől, még két gyermekét is felnevelte közben. Hogy 
minderre mikor volt ideje és energiája, erről faggattuk a terített asztal mellett. – 
Kedves Ica néni, hiszen mondtam, hogy ne készüljön semmilyen vendéglátással. – 
mondja polgármester asszony. – „Ezt a szavát most nem fogadtam mög.” – 
mosolyog a háziasszony. Közben mesél nehéz gyermekkoráról, hat osztályt járt az 
iskolába, két fiútestvérével élték a falubeli gyerekek mindennapjait. Házasságában 
nem sok öröme volt, a válás után még nehezebb évek következtek. Egyedül kellett 
helytállnia, fiát és lányát elindítani az életbe. Ma már három unokája és két 
dédunokája hoz sok örömet az életébe. –„Mint a madár, úgy szállok hozzájuk.”-  Az 
elmúlt hétvégén köszöntötte együtt a nagy család ezen szép kerek évforduló 
alkalmából. 
Ica néni még tovább mesél az életéről: „Édösanyámat fehérben temettettem el, a sírját is mögcsináltattam, amikor a szülői házat 
eladtuk a testvéreimmel. Mindig próbáltam helytállni az életben. Sokat piacoztam, mindönki ismert éngöm ott, mögkerestek az 
állandó kuncsaftok. Még az idén is vittem korai borsót Szegedre busszal, kedves röszkeiek segítettek vinni a csomagomat. Most 
is van szép spenótom, mikorra szödjek magának polgármester asszony?” 
Búcsúzáskor, tiltakozásunk ellenére, 37 C0-ban is a kapuig kísér minket. Isten áldja Ica néni! Még sok boldog születésnapot 
kívánunk Röszke lakói nevében! 

 
 

Július 8-án Hódmezővásárhelyen a Sport és Gourmet Fesztivál alkalmából lehetőségem adódott 
Nagy Feróval interjút készíteni az ifjúsági önkormányzatunk nevében. 
 

Megtudtam mit is jelent pontosan neki ez a Rock stílus. „A Rock And Roll Korlátlan szabadság”. Röviden és tömören ennyi, de 
mellé magyarázatot is kaptam, hisz ebben a stílusban azt csinálsz, amit akarsz, de úgy hogy az ne legyen a társadalom terhére 
csak egy kicsit. Ez nála 1978-ban kezdődött, mikor megalakította első bandáját, ami már róla szólt, mert a saját dalait és saját 
szövegeit énekelték.  
Mivel már régóta együtt vannak, érdekelt az is hogy, hogy tudják ennyire összetartani a bandát. A válasza csak annyi volt, hogy 
nem kerül nagy erőfeszítésbe, hiszen általában együtt gondolkoznak, és ez megkönnyíti a dolgaikat. Amint elmondta, szerinte a 
csapat két részre bomlik. Vannak a nemzeti liberálisok, akik azt válják, hogy mindent szabad, de csak nekik. A csapat másik 
fele pedig a népnemzetiek, akik pedig azt mondják, hogy ki kell harcolniuk a helyüket a világba.  
A koncerten fiataloktól egészen idősekig összegyűltek az emberek és még én is büszkén néztem a gyerekekre, mikor énekeltek 
és tomboltak. Erről Ferót is megkérdeztem és neki egyszerűen nagyon nagyon jó érzés volt, hiszen a családjukon keresztül 
megismerhette őket és büszkék arra, hogy magyarok, mert ezt nem sok zenekar hirdetik magáról. 
Legutolsó sorban megtudtam honnan származik a babos kendő ötlete. 
„1978-ban egy lila fekete bőrkabáthoz egy lila kendőt hordtam. Az akkori barátnőm azt mondta, hogy undorító. Közöltem vele, 
hogy hiszen ezért hordom. Ekkor inkább hozott nekem egy munkavédelmi kendőt, amit a varrónők hordtak. Ez volt a babos 
kendő. Először mikor megláttam teljesen elájultam, mert akkor már tudtam, hogy ez a kendő évtizedekig meghatározza a 
zenekar életét. A piros rész a magyarokat jelképezi és úgy véltük, ha a fehér pöttyök eltűnnek, akkor jön a kommunizmus és 
akkor egyelőek leszünk. De ez nem valósult meg.” 

Terteli Alexa 
Ifjúsági képviselő 

ELADÓ  
VÍKEND TANYA 

Röszke, Szél u. 5/B 
Szoba, konyha, fürdőszoba, bojler,  

3 fázis, gémeskút locsolási 
lehetőség, gázpalack tűzhellyel. 

Hátsó kijárat a sportpályára. 
Sürgősen! 4.000.000 Ft 

Csepregi Sándor 

AKCIÓ! 
 

Egész évben ültethető LEVENDULA 
(törpe és folyton virágzó fajták)  

és FŰSZERNÖVÉNY nagy 
választékban és kedvező áron 

kapható! 
 

Röszke, Szegfű u. 28. 
Tel.: 06-20/516-9792 

 

Tisztelt Ügyfelek! 
 

A Röszkei Teleház 
augusztus 15-19-ig 

ZÁRVA tart! 
 

Nyitás: augusztus 22-én 
 

Megértésüket köszönjük! 
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Köröm-lak Röszkén 
 
 

 

ÚJ SZOLGÁLTATÁS! 
 

KOZMETIKUS is várja a szépülni vágyó vendégeket! 

Hlobocsányi Diána 30/68-00-938 
 

 
 
 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs ideje rá? Vagy 
nem tudja magának megcsinálni? Jöjjön el! Kézápolás kellemes, 
nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg tyúkszemmel küzd? 
Bőrkeményedések vannak a talpán? Jelentkezzen be! Teljeskörű 
lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni a körmét? 
Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés köröm az elegáns 
franciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

SZÁMÍTÓGÉP 
KARBANTARTÁS, GYORSÍTÁS, 

TANÁCSADÁS HELYBEN.  
 
 
 

Hívjon bizalommal: 
Tel.: 0630 5100690 

 
 
 
 
 

SZÖGHY TEMETKEZÉS Kft. 
 

Szeged, Török utca 11/B 

62/ 425-847 

valamint 

MÓRAHALMI KIRENDELTSÉG 

ILDIKÓ VIRÁGÜZLET 

MÓRAHALOM, TÁNCSICS utca 2. 

 
Temetések teljes körű  

megszervezése, lebonyolítása! 
Keresse fel irodánkat ingyenes 

árkalkulációért! 
 

Érdeklődni: Király Ildikó:   06 62 / 281-549 
                                      06 30 / 27-54-675 

vagy  
 

Szállítási ügyelet /0-24h/: 06 30 / 95-57-556 
 

GERINCJÓGA 
RÖSZKÉN 

 

Minden hétfőn 17.30-tól 
a Közösségi Házban! 

 

Az első alkalom ingyenes! 
 

KINEZIOLÓGIAI 
STRESSZOLDÁS RÖSZKÉN 

 

Élj teljes életet! 
 

Bővebb információ: www.kineziologia.hu 
 

Bejelentkezés: 
Forrai Anna 

+3630-330-9757 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
Koporsós, vagy hamvasztásos  

temetések felvétele szállítással, 

teljes körű ügyintézéssel, 
 kórházban elhunytak részére is. 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

Hirdessen Ön is  
a Falusi Suttogóban! 

 

Tel.: +36 62 573 870 
telehaz@roszkenet.hu 

 

 
Röszke Község 

Önkormányzata 
eladásra kínálja  
Opel Astra H 1.9 

CDTI Enjoy típusú, 
2006-os évjáratú 

gépjárművét.  
 

Érdeklődni Dr. Gácser 
Tamás jegyzőnél lehet a 

Polgármesteri Hivatalban. 
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 MOSZKVAI 
BÉKE 

MEDRET 
TISZTÍT 

EZEN A 
NAPON 

ALKALOM TÜZES ÉGI 
TÖRMELÉK 

 
CSÓNAK 
GERINCE 

 A TÁVOLI 
MÚLTBAN VIDÉK 

HATÁRAI! 

 MOLYIRTÓ � 
1  ADTÁN 

2 
  

 

 

  

 

 

L 

IZZADSÁG LATIN 
KETTŐSBETŰ 

MAGOT HINT 

 
      

NEM HAGY 
PUSZTULNI 

 

 

RÖVID 
LOGARITMUS 

MODEL 
FACTORY 

HERO    
FORMÁLÓDIK 

 

  
MAGYAR 
ÓVÓNŐK 

EGYESÜLETE 

 

  

TEMZE 
MELLÉKFO. 

MAGÁNYBAN 
ÉLŐ EMBER 

INJEKCIÓZ 

 

 

 

FÚVÓS 
HANGSZER 

 

 
 

   

ÖSZTÖKÉL 
    

 

PARK KÖ-
ZEPÉN ÁLL! 

 

    

… AVIS; RIT-
KA MADÁR 

� 4 

 

  
 PÁROS, 

TEJKIVÁ-
LASZTÓ 
 SZERV 

 

   

3 
FÉL HANG-
GAL EMELT  

E HANG 

SORS, 
VÉGZET 

 
    É ELEKTR. 

TÖLTÉSŰ 
RÉSZECSKE 

 

  

     
SVÉD 

TERMÉSZET-
TUDÓS 

 
 

   

LAKKBENZIN 
RÖV. 

ANGOL 
TAGADÁS GRAMM 

KÖRSUGÁR 
JELE 

 

NYOMDAI 
PAPÍRMÉRET 

 

 
GÁZLÓ 
 MADÁR 

 

  

KOLORIT 

 

LÁMCSAK EZÉVBEN SZINTÉN NE 

HATÓSÁGI 
INTÉZMÉNY 

  

NÉVELŐ 

 
 

  

SZÜRKE FÉM 

 

 

BORSODI 
VÁROS 

   

 

   
FÉLFA! 

 

  

ISMERT 
ROVARIRTÓ 

SORSZÁMOK 
ELŐTTI RÖV. 

 

 

ÁGYNEMŰ 

 

  

 

   

VERSENY 
VÉGPONTJA 

UGYANEZ 
RÖV. 

… STEP; 
ANG. TÁNC 

MINDENHATÓ 

 

 

 

MARIE 
JOSÉ… 

 

 

IDEJE KORÁN 

 

  

LENGYEL  
SCI-FI ÍRÓ MEGA 

    

 

GÖRÖG 
ISTENNŐ 

 
 

 
… ITUR AD 

ASTRA 

 

EGYEL! ELŐREGY. 
ÉPÜLETELEM 

VASI 
KÖZSÉG 

A NEMZET 
SPORTOLÓJA 

(ÁGNES) 

 

RÉGI 
SÚLYMÉRTÉK 

 

 

 

  
FALU A 

TOKAJI BOR-
VIDÉKEN 

 

 

FÉRFINÉV 
  

 

   
…-MÓG; 
DUZZOG 

 
 

  

PATKOLÓ 
MESTER 

SEREG 

 

  

EGYES! 

 
 

    

� E 
  

 

    HÁZVÉG! 

 

 

REJTVÉNY 
 
 

ALKALOM ADTÁN 
 

Feladványunk kiemelt soraiban 
egy kínálkozó élethelyzetről ol-
vashatnak. 
 

Júniusi számunk helyes meg-
fejtése: Az önző ember csak 
önmagával foglalkozik, az 
irigy másokkal. 

 
 
 

Szerencsés megfejtőnk  
BACSÓ FERENCNÉ 

a Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 

keresse a 62/273-245 vagy a 
30/928-9544-es 

telefonszámokon 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 
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2016. július 12. oldal Falusi Suttogó 
 
 
 
ANYAKÖNYVI HÍREK 
TEMETÉS:  
2016. június 10.: Fülöp Vilmos  
(†2016. június 4., életének 83. évében) 
2016. június 17.: Tandari Vince  
(†2016. június 2., életének 74. évében) 
2016. június 21.: Ágoston Ferencné 
Higyisán Veronika  (†2016. június 11., 
életének 72. évében) 
2016. június 27.: id. Reznák István  
(†2016. június 8., életének 94. évében) 
 
 

Köszönjük minden támogatónknak és munkatársunknak, akik a röszkei hittanosok számára rendezett idei CSÖP tábor 
megszervezésében segítséget nyújtottak! 
Július 31-én, Szent Anna és Szent Joachim ünnepét követő vasárnap, a délelőtt 9 órakor kezdődő szentmise keretében tartjuk az idősek 
miséjét. E szentmisében szolgáltatjuk ki a betegek szentségét is azoknak, akiknek az élete betegség vagy öregség miatt veszélybe került 
vagy egészségi állapotukban olyan romlás állt be, amivel tartósan kénytelenek együtt élni. A szentséget felvenni csak előzetes jelentkezés 
után lehet, ezért kérjük, jelezzék ezt számunkra személyesen irodai időben, vagy telefonon, ill. iratkozzanak fel a sekrestyében. 
Július 25. és 29. között nem lesz szentmise templomunkban. Lelkipásztori ügyekben keressék a mórahalmi plébániát, 
adminisztratív ügyekben pedig Ábrahám Antalné sekrestyést, Vargáné Ábrahám Ildikó hitoktatót (20-400-5867), ill. hívják a 
plébánia mobilszámát! 
A házszenteléseket tovább végezzük a Rákóczi és a Hunyadi utcákban, valamint a közöttük található keresztutcákban. Akikhez nem 
sikerül bejutni, vagy megbeszélt időpontra kérik a házszentelést, igényüket jelezzék a plébániahivatalban, ill. a sekrestyében személyesen, 
vagy a plébánia mobiltelefonszámán (30/359-1050) hívás ill. sms útján, vagy a roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen, esetleg a 
facebook oldalunkra küldött üzenetben. 
 
 

A GAZDÁK HATÁRIDŐRE MEGKAPTÁK AZ AGRÁRTÁMOGATÁSOKAT 
 

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) minden 
olyan gazdálkodónak kifizette 2016. június 30-ig a 2015. évi 
közvetlen támogatását, ahol az ügyfél oldaláról jogi akadály 
nem merült fel a támogatási döntés véglegesítésében. Ennek 

köszönhető, hogy a rendelkezésre álló források több mint 98%-a ki lett fizetve eddig az időpontig. 
Kizárólag az MVH-n kívül álló okok miatt fennálló problémák esetén - mint például birtokjogi vita, peres ügyek vagy jogutódlási kérdések - 
nem történt meg a támogatások kifizetése, ennek mértéke az összes támogatás 2 százalékát sem éri el. Minden olyan gazda, aki az Európai 
Unió és a Földművelésügyi Minisztérium által előírt jogszabályi feltételeknek egyértelműen megfelelt - tehát jogosult volt a 2015. évi 
közvetlen agrártámogatásokra – megkapta támogatását. 
Az MVH gondos gazdaként bánik az uniós és hazai forrásokkal. Tiszteletben tartja az uniós előírásokat és hazánk jogszabályait, ezért 
kizárólag az ellenőrzések során felmerült jogi problémák elhárítását követően fizetheti ki a gazdáknak az agrártámogatásaikat. Amely 
gazdálkodónál ez lehetővé válik, ott azonnal megszületik a végleges döntés és kiutalják a támogatást a gazdálkodó számára. 
Több más tagállam kifizető ügynökségeinél az új támogatási rendszer bevezetése által okozott nehézségek és többletfeladatok miatt az 
Európai Bizottság lehetőséget teremtett arra, hogy 2016. június 30. helyett október 15-ig lehessen kifizetni a 2015. évi közvetlen 
agrártámogatásokat. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal ugyanakkor a gazdálkodók érdekeit szem előtt tartva nem élt ezzel a 
lehetőséggel, hanem korábban kifizette a támogatásokat, ezzel is megteremtve a lehetőséget 2016. október 16-ától az előlegfizetésre a hazai 
termelők számára. 

forrás:(MVH Sajtó) 
Déli Napfény LEADER Egyesület 

 
 

KÖZÉRDEKŰ 
TELEFONSZÁMOK 

 

Rendőrség: 107 
Tűzoltók: 105, Mentők: 104 

 

Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárőrség: 273-389,  
30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021,  
70/334-43-55 
Orvosi rendelők: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 

Dr. Nárai Katalin háziorvos 
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Szita Vilma fogorvos:  
273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
433-104,  
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684, 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarban közöltek 
szerint 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 

Művelődési Ház és Könyvtár:  
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 
 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111,  
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
Alföldvíz ügyfélszolgálat:  
+36 40 922 334 

Szennyvíz-és víz hibabejelentés: 
 + 36 80 922 333 
Hulladék elszállítás: 489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.: 273-354  
Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelősök:  
Széll György: 20/332-3301,   
Németh Ferdinándné:  
70/382-8687, 
Laki Judit: 70/313-9906 

 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050, Karitasz: 06-20/400-58-68,  
Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu,  

Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 
LITURGIKUS REND: hétfő, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság, kedd, 17.30 óra: rózsafüzér-

imádság, szerda, 18.00 óra: szentmise, csütörtök, 18.00 óra: igeliturgia és katekézis, péntek, 
18.00 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás, szombat, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság,  

vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 18 óra: szentmise 

KERESZTELÉS:  
2016. június 26.: Dudás Balázs, Dudás Pál és Gyuris Franciska Anna gyermeke 
2016. június 26.: Námesztovszki Dorina, Námesztovszki Krisztián és Námesztovszki 
Ella gyermeke 
2016. június 26.: Ábrahám-Tandari Lilien és Ábrahám-Tandari Zsolt, Ábrahám-
Tandari Zsolt  és Linka Katalin gyermekei 



Falusi Suttogó 13. oldal 2016. július 
 
 

Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata,  
 
 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a 
Falusi Suttogó júliusi sportoldalán. 
 

LABDARÚGÁS: Legutóbbi beszámolómban 
ígéretet tettem, hogy az U-16-os korosztály 
elismeréséről, megvendégeléséről tudósítani 
fogok a következő Suttogóban!  
Az ígéret teljesítve lett, a gyerekeknek meg lett 
adva az elismerés! Először is játékkal kezdtük, 
kétfele lettek osztva a csapat tagjai, „A” és 
„B” kiscsapatra. Egyik társaságot Szekeres 
Zoltán edző, a másikat Szalma Gábor edző 
erősítette! Az egy félidős küzdelemben jól 
elfáradtak, megszomjaztak és meg is éheztek a 
küzdő felek! Következhetett a kupa és az 
érmek ünnepélyes átadása, amikor egyenként a 
nyakukba lett akasztva az ezüstérem, amiért 
megdolgoztak!  

 
A bajnokság gólkirálya Kovács László Alex lett, aki megkapta a 
szövetség által kiírt, „Gólkirály” címért járó, névre szóló szobrocskát! 
A ceremónia lebonyolítása után grillezett csirkecombok, üdítők várták 
a fociban elfáradt játékosokat. Fogytak a finom falatok, fogyott az 
üdítő, jó hangulatban, a bajnokság megbeszélésével ért véget az 
ünnepélyes éremosztó!  
Ez a rendezvény nem jöhetett volna létre, ha nincsenek segítőim, de 
hála nekik, meg tudtuk rendezni méltóképpen, a gyerekek 
megelégedésére! Köszönet illeti a két „szakácsnőt”, Szalmáné Hajnit 
és feleségemet, Ibolyát, a finom falatok beszerzéséért, előkészítéséért 
és az elkészítéséért! 
Köszönöm a szervezésben és a lebonyolításban segítségemre lévő 
Poló Gabinak és Szeki Zolinak, hogy időt és energiát fektettek ebbe 
a rendezvénybe azért, hogy a gyerekek jól érezzék magukat!  

Honlapunk, a www.roszke.hu sportoldalán több fényképet is talál az érdeklődő! 
                                                          
Megye III Homokhát Csoport: A felnőttek bajnokságában egy mérkőzés maradt, melyről a cikkek leadási határideje miatt nem 
tudtam a júniusi ujságunkban beszámolni! 
 

Ruzsa KSE – Röszke SK: 1 – 1 (0-0): Idegenbe szólította a sorsolás csapatunkat! A tabella állása szerint a Ruzsa csapatának 
mindegy volt a mérkőzés végeredménye, hiszen sem följebb lépni, sem lejjebb esni nem tudtak volna! A Röszke viszont győzelem 
esetén és ha az Ásotthalom kikap a Forráskúttól, egy helyet följebb léphet! Ez volt a papírforma! A valóságban viszont, hat sárga 
és egy piros lapos mérkőzést láthattak a nézők! Négy sárga a Röszkének, kettő sárga és egy piros a Ruzsának. Kemény, szikrázó 
összecsapás volt, nem bírtak egymással a felek az első 
félidőben! A másodikban is folytatódott a harc, egészen a 
hatvankilencedik percig, ekkor ugyanis megszerezte a vezetést 
a Ruzsa! A gól a vendégeket ösztönözte arra, hogy fokozzák az 
iramot az egyenlítésért! Ez a nyolcvanegyedik percben jött el, 
ekkor Papdi Csaba góljával tudott egyenlíteni a Röszke. A 
mérkőzés hátralévő idejében már nem változott az eredmény. 
 

A tabella végső állását nézegetve láthatjuk, hogy nem sikerült a 
döntetlennel feljebb lépni csapatunknak, pedig az Ásotthalom 
megtette azt a szívességet, hogy kikapott a Forráskúttól! 
Ma már ez a múlt, változtatni nem tudunk rajta, mint tudjuk, a 
fociban nincs „HA” és „LEHETETT VOLNA”, szigorúan a 
gólok és az elért eredmények minősítik a csapatokat!!! 
Egy mondatban értékelve a csapat teljesítményét: Egy öregedő, 
negyvenes átlagéletkort produkáló csapattól, egy tizenhat 
csapatos bajnokságban elért, (kis jóindulattal) ötven százalékos 
teljesítmény, mindenképpen megfelelő!!! 

(folyt. a köv. oldalon) 



2016. július 14. oldal Falusi Suttogó 
 

A csapatban szereplő játékosok, a 
2015-2016 bajnokságban: 
Állósor: Szalma Poló Gábor 
játékos edző, Tanács Attila, 
Papdi Csaba, Csehó Béla, 
Matuzik Balázs, Dr. Török 
Gyula, Tanács Roland, Szekeres 
Zoltán edző, Szurcsik Péter, 
Pördi Péter edző. 
Guggolnak: Fodor Tibor, Tóth 
Endre, Bubori Róbert, Zsidek 
János, Fődi Zsolt, Kávai Péter, 
Hatala Kristian, Hatala Ákos, 
Papp Tibor, Berta Martin. 
 A képről hiányoznak, de játszottak 
a bajnokság alatt: Bajusz Róbert, 
Papp Kornél, Papp Attila, 
Pintér Zsolt, Borbély Ferenc, Jaksa Tamás, Papdi László, Fodor Norbert, Hoffmann Zsolt, Fodor József, Batancs István. 
 
 

SPORTTÁBOR 
A Röszkei Sportkör Labdarúgó szakosztálya idén is megszervezi a már hagyományosnak nevezhető sporttáborát!  

Várjuk az U-9, U-11, U-13, U-16 korosztályok gyerekeit! A tábor ideje alatt a helyiek mellett, vendégedzők szakmai irányítása 
mellett folyik a képzés. A reggel 08,00 - 16,00 óráig tartó foglalkozások ideje alatt háromszori étkezést (tízórai, ebéd, uzsonna) 

biztosítunk a gyerekeknek! Mindennap az ebéd utáni sziesztában cukrászda látogatás, fagyizás, majd az önkormányzat 
vendégházában sportszakmai filmek megtekintése. Az ötnapos programból egy napot a mórahalmi fürdőben szeretnénk eltölteni, 

ez a fürdőkirándulás eddig is nagysikerű volt a gyerekek körében!  
Az augusztus 15-től augusztus 19-ig (öt nap) tartó tábor költsége 7 000 Ft/fő! 

Érdeklődni: Szalma (Poló) Gábornál: 20 373 7296, Szekeres (Szeki) Zoltánnál: 20 542 6388, Horváth Bélánál: 70 313 9912 
 

HB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Június 30-án Falovacska Muzsika zenés foglalkozást szerveztünk a településen élő kisgyermekeknek és szüleiknek. A program 
során különböző énekeket, mondókákat ismerhettek meg a gyerekek és szüleik hangszerek kíséretében. Köszönjük Szabó 
Emesének, meghívott zenepedagógusunknak a zenés délelőttöt. 

 
 

TÓTH-SZALÓCZI LEVENTE 
 

2016.04.28. 
 

Anya: Dr. Szalóczi Éva 
Apa: Tóth László Tamás 

 


